
	[image: ]
	Republic of Serbia
Ministry of Construction, Transport and Infrastructure
	
	[image: ]




	Action:
	The Upgrade of the Iron Gate I Navigational Lock

	Code:
	2016-RS-TA-0073-W

	MCTI reference:
	404-00-27/2018-06

	Type of document:
	Clarification to tender Dossier

	Number of pages:
	1

	Number of attachments:
	-

	Date:
	29.08.2018

	Prepared by:
	Irena Konjevic

	Approved by:
	Veljko Kovacevic




CLARIFICATION NO 1 TO TD

	Errata 
Volume 1, Section 5, Sub-Section 5.1
Item Nos I.13 to I.16, C2 to read: “12.2” instead of ”12.212.2”




	QUESTIONS
	ANSWERS

	Question No 1
How to obtain Tender Dossier?
	Answer No 1
[bookmark: _gjdgxs]In accordance with the Contract Notice Tender Dossier will be sent to potential tenderers upon the request sent to the Contracting Authority.	

	Question No 2
In order to avoid mistakes in offer submission procedure we would like to ask you to inform us whether the offer must be submitted directly to you?

	Answer No 2
The submission of offer is detailed in ITT Article 17:
The tender must be sent to the following address:
Ministry of Construction, Transport and Infrastructure
PIU, Room No 13 on the 11th Floor
Nemanjina 22-26, 
11000 Belgrade, 
Serbia
Tel +381 11 3628 874
E mail: veljko.kovacevic@mgsi.gov.rs  
Contact Person: Veljko Kovacevic

	Question No 3
Details about the Site visit?
	Answer No 3
Please have in mind that there is mandatory Site visit as detailed in ITT Article 6.

A mandatory site visit at 09.00-15.00 hrs on 29 August and 09-12 on the 30 August 2018 will be held by the Lock Operator at the following address: JP Elektroprivreda Srbije, HPP Djerdap 1, Kladovo, Serbia. National Identification will be required to be presented at the Entrance. A clarification meeting at 12.00 hrs will be held by the Contracting Authority on 30 August 2018 at the same address.

	Question No 4
Furthermore we would like to get a list of documents to be submitted along with quotation. Could you please inform us where we can get this list of documents?
	Answer No 4
 List of the required documents is given in the ITT Article 12.

	Question No 5
If possible we would like to have a phone conference with you in order to discuss the whole tender participation procedure.
	Answer No 5
 Separate meeting/phone conference by the Contracting Authority with individual tenderers is not allowed by the procurement procedures.
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